Béret Tilleul perle

Matériel :

2 pelotes de fil Bambouléne

Aiguilles circulaires 3.5mm et 4mm.

Un crochet fin (1Tmm ou 0.75mm)

Des perles (560 environ)
Un marqueur de maille, une aiguille a laine.

Points et abréviations :

md : maille endroit

mdp : maille endroit sur laquelle on insert 1 perle
mv : maille envers

m : maille

3m/1 : tricoter 1 maille 3 fois a I’endroit : tricoter le brin avant, le brin arriere et de nouveau le brin avant

puis faites passer les 3 mailles obtenues de l'aiguille gauche vers la droite.
m1 : augmentation intercalaire (voir tuto ici)

MD2T : tricoter 2 mailles ensemble a I'endroit torses

MD3T : tricoter 3 mailles ensemble a I'endroit torses

SS : surjet simple.

SS2 : surjet double

J:jeté

T : tour

Insertion des perles : les perles sont insérées dans les tours pairs, sur les jetés du tour précédent, et sur

certaines mailles endroit signalées par I'abréviation mdp.

Pour la méthode, voir ce tuto.

Echantillon, jersey endroit, 10/10cm : 29 R/ 23 M


http://lesaiguillesdecamille.com/category.php?id_category=34
http://www.tricotepastout.com/archives/2013/02/09/26371255.html
http://www.tricotepastout.com/archives/2014/02/08/29148696.html
http://www.tricotepastout.com/archives/2014/02/08/29148696.html
http://www.tricotepastout.com/archives/2012/08/25/24964342.html

Réalisation :

Monter 88 mailles sur les aiguilles 3.5mm, mettre le marqueur de maille et tricoter en cbtes 2/2 sur 3cm.
Passer aux aiguilles 4mm :

T1:(29md, m1) x3, 1md (91m)

T2 et tous les tours pairs : toutes les mailles a I'endroit.

T3 (7md,m1) x13 m, (104m)

T5,7et9:(1md, 1J, 4md, MD2T, SS, 4md, 1J) x8 (104m)

A partir du tour 6, insérer les perles dans les jetés du rang précédent, puis tricoter la maille a I'endroit.
T11: (3m/1, 1J, 4md, MD2T, SS, 4md, 1J) x8 (120m)

T13, 15 et 17 : (3md, 1J, 4md, MD2T, SS, 4md, 1J) x8 (120m)

T19: ((1md, 1J) x3, 1J, 4md, MD2T, SS, 4md, 1J) x8 (136m)

T21:(2md, 1J, 1md, 1J, 2md, 1J, 3md, MD3T, SS2, 3md, 1J) x8 (136m)

T23:(SS, 1md, 1J, 1md, 1j, 1md, MD2T, 3md, MD2T, SS, 3md ,1J) x8 (128m)

T25 et 27 : (7md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (136m)

T29, 31 et 33 : (3md, 1mdp, 3md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (136m)

T35 et 37 : ((1md, 1mdp)x3, 1md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (136m)

T39 : (1md, 1mdp, SS2, 1mdp, 1md,1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (120m)

T41 : ((1md, 1mdp)x2, 1md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (120m)

T43 : (1md, SS2, 1md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (104m)

T45 : (1md, 1mdp, 1md, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (104m)

T47 : (SS2, 1J, 3md, MD2T, SS, 3md, 1J) x8 (88m)

T49 : (SS2, 1J, 2md, MD3T, SS2, 2md, 1J) x8 (72m)

T51: (1md, 1J, 2md, MD2T, SS, 2md, 1J) x8 (72m)

T53 : (1md, 1J, 1md, MD3T, SS2, 1md, 1J) x8 (56m)

T55 : (2md, MD2T, SS, 1md) x8 (40m)

T57 : (1md, MD2T, SS) x8 (24m)

Ensuite couper le fil a 30 cm de longueur, le passer dans une aiguille a laine.

Passer le fil dans toutes les mailles pour fixer le haut du béret, serrer au maximum et faire un second tour

par sécurité et rentrer le fil dans le béret, couper a ras. Rentrer les autres fils et les couper a ras.
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